

Errata

No volume 7, fascículo 4, página 304, leia-se:
Emiliano Neves Vialle, Luiz Roberto Gomes Vialle,
Pablo Fernando Fernandes Godinho,
Luiz Felipe Chaves Carvalho, Sérgio Rocha,
Liga de Anatomia da PUC-PR, Willian Contreras,
Sayed Ahmed